
 .ودقیق مختصرأجب عن الأسئلة التالیة بشكل ):نقـط 8(الجانب النظري
؛؟بإختصار منھا مع شرحھاكل واحد ، حدد عدة وظائف أو أدوار -السفتجة- للورقة التجاریة  

 ؛وتحصیل قیمتھا امكانیة خصمھا لدى البنك: أداة قرض -
 لتسویة العملیات التجاریة لصالح المورد، حین ارسالھا للقبض؛ :أداة دفع -
 ؛أو تسویة الدیون بین التجارتستعمل للقبض والدفع:أداة تداول -
  وسیلة لإثبات وجود حقوق :أداة تغطیة الحقوق التجاریة -
 ؛؟الملغى والشیك سطر بسطرینالم الشیكمالفرق بین  

 یمكن لا لكن للاستعمال صالح الیسار،ھوشیك وعلى الیمین متوازیین،على  C/ Barré : بسطرین المسطر فالشیك-
  ؛)التحویل (بنكي یمر بحساب أن نقدا،فلابد سحبھ

  .الشیك بحساب للتعریف فقط یستعمل البنكیة، قیمتھ فقد شیك فھو/AnnuléC الملغى أماالشیك-
الفارنت –قرض الربط :  اشرح مایليWarrant- قرض تعبئة الحقوق؛ -الایجاري القرض  

مѧن والحصول علѧى الأمѧوال،  اتوسیع طاقة إنتاجیة لا تستطیع المؤسسة حالی مثل، يإستثماربرنامج خص یقرض ھو :قرض الربط -
تلجأ إلى البنѧك التجѧاري لتمویلھѧا بقѧرض الѧربط فѧي إنتظѧار دخѧول أموالھѧا  شѧبھ . أجل ربح الوقت، وعدم تفویت فرصة القیام بمشاریع

  ؛مؤكدة، لكنھا مؤجلة فقط
 یسمح فھو. إیداع عمومیة بوصل مرفق رھن دفتر ھو الفارنت: مخازن في موضوعة بضائع و لسلعWarrant :الفارنت-

  ؛المودعة البضاعة رھن مقابل البنك من سلفیات على بالحصول للمودعین
من الحصѧول علѧى أصѧول ثابتѧة مѧن عقѧارات وتجھیѧزات لفتѧرة محѧددة  ھو تقنیة قرض تمكن المؤسسة الإقتصادیة القرض الایجاري-

تساوي أو أقل من مѧدة حیѧاة العقѧار مقابѧل إیجѧارات تѧدفع فѧي تѧواریخ محѧددة، كمѧا یѧتم فѧي نھایѧة مѧدة الإیجѧار إرجѧاع الأصѧل أو تجدیѧد 
  . الإیجار أو شراءه بالقیمة المتبقیة لھ

یشُترط في المؤسسة . ھامقابل حقوق مسجلة في حساب مؤسسةقرض قصیرة المدى مقدمة من البنك إلى ھو : قرض تعبئة الحقوق -
عدم إستعمال الخصم التقلیدي، لنفس الحقوق التجاریة، لتفادي إستعمال الورقة بالتعھد  ھذا القرضالإقتصادیة التي ترید الإستفادة من 

  .مرتینالتجاریة 
 ؟الاقتصادیة لاستعمال تقنیة السحب على المكشوف لتمویل نشاطھا الاستغلاليلماذا تلجأ المؤسسة  

  :یرجع إستعمال المؤسسة الإقتصادیة للسحب على المكشوف للأسباب التالیة
، عندما لا تتمكن الأموال المتداولة من تغطیة الدیون القصیرة الأجل، لوجѧود خسѧارة كبیѧرة فѧي المؤسسѧة إنخفاض رأس المال العامل

ناتجة عن التسییر غیر المحكم، أو قیام المؤسسѧة بتسѧدید دیѧن طویѧل الأجѧل، ممѧا یѧؤدي إلѧى إنخفѧاض الأمѧوال الدائمѧة، وبالتѧالي رأس 
  .لنشاط التجاري أو الصناعي، فتلجأ المؤسسة إلى طلب مكشوفالمال العامل في إنتظار الأرباح العائدة من ا

، وھي إحتیاجات تمویل الإستغلال، یحدث في مؤسسة صناعیة تتمیز بطول مرحلة التصنیع، أو تضخم إحتیاجات رأس المال العامل
  .في مؤسسة تجاریة تتمیز بطول مرحلة التوزیع

  :الجانب التطبیقي حل
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  الثانيإمتحان السداسي حل  المركز الجامعي  مرسلي عبدالله  لتیبازة
 تمویل المؤسسةالعملیات البنكیةو في 

 الأولى ماسترالسنة 

 نصفو ة سـاع: المـدة وعلوم التسییر والتجاریة العلوم الإقتصادیة معهد


